

【生命故事】顏汝芷《靈異之瞳》星火飛騰 531 研討指引

內容重溫

- 顏汝芷天生有何特別體質？
- Gigi 如何看待「街坊」？
- 她為甚麼沉迷塔羅占卜？
- 早期她認為跟靈界的關係是平等嗎？為甚麼？
- 及後怎樣發現被靈界騷擾？
- Gigi 初返教會時有何彰顯？
- 服侍小組以甚麼方式為她驅鬼？
- 趕鬼經歷維持了多少個月？
- 最後她怎樣獲得完全釋放？
- 媽媽如何接受福音？
- 今天 Gigi 有甚麼服侍崗位？

討論指引

- 你相信人會「被鬼附」嗎？你覺得是甚麼原因？
- 你認為「神」「鬼」的能力是否相同？為甚麼？

進深討論

1. Gigi 初到教會，身體有靈界彰顯的情況出現，聖經哪裡有類似的片段？

「耶穌一下船，就有一個被污鬼附著的人，從墳塋裡出來迎著祂。那人常住在墳塋裡，沒有人能捆住他，就是用鐵鍊也不能……他遠遠的看見耶穌，就跑過去拜祂。」馬可福音五 1-6

「在會堂裡有一個人，被污鬼附著。他喊叫說，拿撒勒人耶穌，我們與你有甚麼相干，你來滅我們麼？我知道祢是誰，乃是神的聖者。耶穌責備牠說，不要作聲，從這人身上出來罷。污鬼叫那人抽了一陣瘋，大聲喊叫就出來了。」馬可福音一 23-26

2. 神透過詩歌、聖經，讓 Gigi 從靈界得到決定性的釋放。聖經哪裡告訴我們神是至高的？

「列邦的君王聚集，要作亞伯拉罕之神的民，因為世界的盾牌是屬神的，祂為至高。」詩篇四十七 9

「這是守望者所發的命，聖者所出的令，好叫世人知道，至高者在人的國中掌權，要將國賜與誰，就賜與誰，或立極卑微的人執掌國權。」但以理書四 17

如有任何意見或再深探討，歡迎賜電 CBN 關懷熱線：(852) 3188 3803

(中國) 131 4389 5508 或以 Skype 搜索：CBNHK

組長提示：討論完畢，可邀請組員作以下決志祈禱

天父上帝，我相信祢是獨一真神、創造天地的主。多謝祢愛我，甚至差祢的愛子耶穌降世，為我的罪釘死在十字架上，第三日復活，救我脫離罪和死的權勢。

我相信耶穌基督是唯一的救主，是唯一的道路、真理和生命。我承認以前不認識真神，偏行己路，得罪神、又得罪人。我決定從今以後悔改歸正，接受耶穌做我的救主和生命的主人，一生跟隨耶穌，遵行天父的旨意。

求祢幫助我信心堅定，義無反顧。

奉主耶穌聖名禱告，阿們！